

ГПТУ-178—10 ЛЕТ

Растет производственный новый тип, в нем все гармоничнее сочетается физический и умственный труд... Это, в свою очередь, по-новому ставит вопрос о подготовке рабочей смены. Необходимо прежде всего, чтобы основная ее масса проходила подготовку в профессионально-технических учебных заведениях...

(Л. И. Брежнев. Речь на XVII съезде ВЛКСМ).

По-особому празднично и торжественно было в городском профессионально-техническом училище третьего октября. Прошло ровно десять лет с того дня, когда училище приняло в свои классы первых учащихся.

Юбилей училища совпал еще с одной датой — исполнилось 40 лет со дня принятия Указа Президиума Верховного Совета СССР о создании государственных трудовых резервов.

Поздравить педагогический коллектив, учащихся ГПТУ-178 с праздником пришли первый секретарь горкома партии Л. И. Филатов, председатель горисполкома В. П. Коваленко, первый секретарь горкома комсомола Г. П. Гурин, инструктор областного управления профтехобразования

Д. С. Хабдулин, заведующая отделом профтехобразования обкома комсомола Н. Ф. Овчиренко, представители ЛГОКа, треста.

Юбилейное собрание открыл заместитель директора ГПТУ-178 В. С. Вершинин. Происходит церемония вноса знамени училища. С праздничным докладом выступает директор училища В. С. Мистрюков.

— В 1970 году 1 октября начали занятия в училище 139 человек, — говорит В. С. Мистрюков. — Первый выпуск состоял из 49 ребят и девчат. Сегодня в училище обучается 730 юношей и девушек. В их распоряжении 20 учебных кабинетов, 6 учебных мастерских, хороший актальный зал, библиотека.

За десять лет в училище под руководством партийной, профсоюзной, комсомольской организацией сделано многое. Создан музей Героя Советского Союза Н. Кузнецова, открыт Ленинский зал. Училище дало путевку в жизнь 1819 юношам и девушкам, которые приобрели специальности маляра, каменщика, обогатителя, электрогазосварщика. По итогам Всесоюзного смотра совместной работы училищ и базовых предприятий ГПТУ-178 стало лучшим и награждено переходящим Красным знаменем и дипломом ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ и Госкомитета СССР по профтехобразованию.

На трибуне первый секретарь горкома партии Л. И. Филатов. Он говорит, что педагогический коллектив ГПТУ-178 из года в год улучшает качество подготовки рабочих кадров, называет фамилии лучших педагогов и зачитывает приветственный адрес горкома партии, горисполкома и горкома комсомола педагогам, учащимся и передает его В. С. Мистрюкову.

Инструктор областного управления профтехобразования Д. С. Хабдулин вру-

чает переходящее Красное знамя ВЦСПС, ЦК ВЛКСМ и Госкомитета СССР по профтехобразованию.

Представитель обкома комсомола Н. Ф. Овчиренко вручила диплом ВЦСПС, ЦК ВЛКСМ и Госкомитета СССР по профтехобразованию, а также грамоту обкома комсомола, библиотечку комсомольской литературы группе № 2.

В адрес училища поступили телеграммы из ГПТУ-176, 167 г. Джетыгары, ГПТУ 64, 62 г. Рудного, Аманжолгайского СПТУ, областного управления по профтехобразованию. Часть из них была зачитана на торжественном собрании.

Представители базовых предприятий училища ЛГОКа и треста вручили от своих коллективов приветственные адреса. Цветной телевизор «Горизонт» подарили училищу строители треста.

Тепло, сердечно прозвучало приветствие первокурсников гостям праздника, педагогам.

В заключение торжественного собрания группе педагогов были вручены ценные подарки и объявлены благодарности.

Т. КАЛИНИНА.